TAREA 4 "

GRUPO 3

PS5,

. Sea f(z1,T2) =-%,X7 +X3~9x,

Determine el conjunto C = {(z,z2) : (z1,z2) es éptimo de f}.

Partiendo con x = (2,0) efectue 2 iteraciones del método del gradiente y usando
el tercer punto generado efectue 1 iteracion del método de Newton y discuta su
resultadio con el de (i) (i.e., compare el dltimo punto generado con (i)).

. Considere el siguiente problema:

(P): Min {x]+4x}+146x} : XyX3=2, X#X2+X3=3}

Determine el conjunto C formado por los puntos que cumplen las condiciones nece-
sarias para la optimalidad de (P).

Determine si hay puntos en C que cumplen las condiciones suficientes para la opti-
malidad de (P).

. Considere el siguiente problema:

(P): Min {~%2 2 3%,4x,20, (3-X)*-x2+220}

Determine graficamente el conjunto S de las soluciones factibles de (P), y concluya

si § es convexo.
Determine analitica y graficamente los conjuntos Fy y Gg relativos a los puntos:

(3,2)y (-5,5), y concluya si son candidatos a éptimo de (P).
Determine el conjunto de puntos C que satisfacen las condiciones necesarias para la

optimalidad de (P) (cond. nec. de KTK).
Determine si algin punto de C cumple las condiciones suficientes de KTK.

Sea (P) : Min{ dx =X ¥ X% 1 X 4x2+X350, -x, 42X, 4+x3 =0%}
Determine griaficamente el conjunto S de las soluciones factibles de (P),

Determine analiticamente los conjuntosFyp, Go,Hg, relativos a X=(4,0,-1)

Escriba las condiciones necesarias de KTK y usando estas condiciones determine
una solucién 6ptima de (P) jes tinica?.
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